

AVISO DE RETIFICAÇÃO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2021

A SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO, por intermédio do Hospital Guilherme Álvaro torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Chamamento Público nº 001/2021, no **Anexo I - A - Termo de Referência, SUBITEM 3.10.1**, conforme abaixo.

Onde se lê:

3.10.1. Equipe Médica

- 01 (um) – Coordenador Médico – 20 horas semanais.
- 08 (oito) médicos plantonistas com jornada de 12 (doze) horas, atuando diariamente de segunda a domingo, sendo **04 (quatro)** das 07h00 às 19h00 e **04 (quatro)** das 19h00 às 07h00.
- **04 (quatro)** médicos diaristas/rotineiros com jornada de 6 (seis) horas, atuando diariamente de segunda a sexta, sendo **02 (dois)** das 7 às 13h (período matutino) e **02 (dois)** das 13 às 19h (período vespertino).

Leia-se:

3.10.1. Equipe Médica

- 01 (um) – Coordenador Médico – 20 horas semanais.
- 08 (oito) médicos plantonistas com jornada de 12 (doze) horas, atuando diariamente de segunda a domingo, sendo **04 (quatro)** das 07h00 às 19h00 e **04 (quatro)** das 19h00 às 07h00.
- **08 (oito)** médicos diaristas/rotineiros com jornada de 6 (seis) horas, atuando diariamente de segunda a sexta, sendo **04 (quatro)** das 7 às 13h (período matutino) e **04 (quatro)** das 13 às 19h (período vespertino).